


Dans la classe de Camille, il y a 19 éléves. Il y ena 6 de
moins que dans celle d'Hugo. Combien y a-t-il d'éleves
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Probléme 2 Probléme 2

Théo a 60 euros dans sa tirelire. Il a 40 euros de moins que Théo a 60 euros dans sa tirelire. Il a 40 euros de moins que
son frére Mathis. Combien d'argent Mathis a-t-il dans sa son frére Mathis. Combien d'argent Mathis a-t-il dans sa
tirelire ? tirelire ?
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Probléme 3

M. Dupont travaille au 17éme étage d'une tour. C'est 8
étages de moins que I'étage du bureau de M. Durand. A quel
¢tage est le bureau de M. Durand ?
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Probléme 4 Probléme 4

Théo a 65 euros dans sa tirelire. Son frére Mathis a 9 euros. Théo a 65 euros dans sa tirelire. Son fréere Mathis a 9 euros.
Combien d'argent Mathis a-t-il de moins dans sa tirelire ? Combien d'argent Mathis a-t-il de moins dans sa tirelire ?




Probléme 5 Probléme 5

M. Dupont travaille au 22éme étage d'une tour. M. Durand M. Dupont travaille au 22éme étage d'une tour. M. Durand
travaille au 17éme étage. Le bureau de M. Durand se trouve travaille au 17éme étage. Le bureau de M. Durand se trouve
combien d'étages moins hauts que celui de M. Dupont ? combien d'étages moins hauts que celui de M. Dupont ?




Probléme 6 Probléme 6

Pierre a 56 timbres de collection. Il en posséde 11 de moins Pierre a 56 timbres de collection. Il en posséde 11 de moins
que Sophie. Combien Sophie a-t-elle de timbres dans sa que Sophie. Combien Sophie a-t-elle de timbres dans sa
collection ? collection ?




Probléme 7 Probléme 7

Adrien est arrivé 59éme a la course. Il a terminé 8 places Adrien est arrivé 59éme a la course. Il a terminé 8 places
devant Annie. A quelle place Annie est-elle arrivée ? devant Annie. A quelle place Annie est-elle arrivée ?




Probléme 8 Probléme 8

Dans un magasin un jouet vaut 24€. I| vaut 65€ dans un autre Dans un magasin un jouet vaut 24€. I| vaut 65€ dans un autre
magasin. De combien est-il plus cher dans le 2éeme magasin ? magasin. De combien est-il plus cher dans le 2éme magasin ?




Probléme 9 Probléme 9

Pierre mesure 1m 27cm. Annie mesure 1Im 32cm. De combien Pierre mesure 1m 27cm. Annie mesure 1Im 32cm. De combien
de centimétres Annie est-elle plus grande que Pierre ? de centimétres Annie est-elle plus grande que Pierre ?




Probléme 10 Probléme 10

Monsieur Dupont gaghe 1 740€ par mois. Il gagne 200€ de Monsieur Dupont gagne 1 740€ par mois. Il gagne 200€ de
moins que Monsieur Martin. Combien Monsieur Martin gagne- moins que Monsieur Martin. Combien Monsieur Martin gagne-
t-il par mois ? t-il par mois ?




Probléeme 11 Probléme 11

Papi a 60 ans. Tatie a le méme age que Lenny qui a 28 ans de Papi a 60 ans. Tatie a le méme age que Lenny qui a 28 ans de
moins que papi. Quel est I'age de tatie ? moins que papi. Quel est I'age de tatie ?




Probléme 12 Probléme 12

Un VTT colite 189€ a Carrefour et 25€ de moins a Un VTT colite 189€ a Carrefour et 25€ de moins a
Décathlon. Quel est le prix du VTT a Décathlon ? Décathlon. Quel est le prix du VTT a Décathlon ?




Probléme 13 Probléme 13

Dans sa tirelire, Rachel a un billet de 10 €, 1 billet de 5 € et Dans sa tirelire, Rachel a un billet de 10 €, 1 billet de 5 € et
2 pieces de 1 €. Lenny a 25 € de plus. Combien Lenny a-t-il 2 pieces de 1 €. Lenny a 25 € de plus. Combien Lenny a-t-il
d'argent ? d'argent ?




Probléeme 14 Probléme 14

Mon papa a parcouru 17 889 km en voiture en une année. C'est Mon papa a parcouru 17 889 km en voiture en une année. C'est
596km de plus que mon oncle. Quelle distance mon oncle a- 596km de plus que mon oncle. Quelle distance mon oncle a-
t-il parcouru dans la méme année ? t-il parcouru dans la méme année ?




Probléme 15 Probléme 15

Le lycée Montchapet accueille 2 127 éléves. Le lycée Carnot Le lycée Montchapet accueille 2 127 éléves. Le lycée Carnot
accueille lui, 2 549 éleves. Combien le lycée Carnot a-t-il de accueille lui, 2 549 éléves. Combien le lycée Carnot a-t-il de
plus ou de moins que le lycée Montchapet ? plus ou de moins que le lycée Montchapet ?




Probléme 16 Probléme 16

Ayoub a 58 billes. Nino en a 6 de plus qu'Ayoub. Iris Ayoub a 58 billes. Nino en a 6 de plus qu'Ayoub. Iris
en a 31 de moins qu'Ayoub. Combien Iris a-t-elle en a 31 de moins qu'Ayoub. Combien Iris a-t-elle
de billes ? de billes ?




Probléme 17 Probléme 17

Un avion vole a 9 500m d'altitude puis passe a 10 700m. De Un avion vole a 9 500m d'altitude puis passe a 10 700m. De
combien de metres s'est-il élevé ? combien de meétres s'est-il élevé ?




Probléme 18 Probléme 18

Un garage propose 2 voitures de la méme marque. La Un garage propose 2 voitures de la méme marque. La
premiére avec un équipement de base colite 9 000€. La premiére avec un équipement de base colite 9 000€. La
seconde avec des options colite 11 500€. De combien la seconde avec des options colite 11 500€. De combien la

premiere est-elle moins chere ? premiére est-elle moins chére ?




Probléme 19 Probléme 19

Cette année, il y a eu 9807 visiteurs a l'exposition Cette année, il y a eu 9807 visiteurs a I'exposition
Florissimo. On a vendu 187 billets d'entrée de plus qu'en Florissimo. On a vendu 187 billets d'entrée de plus qu'en
1998. Combien y avait-il eu de visiteurs en 1998 ? 1998. Combien y avait-il eu de visiteurs en 1998 ?




Probléme 20 Probléeme 20

Pendant les championnats du monde d'haltérophilie, I'équipe Pendant les championnats du monde d'haltérophilie, I'équipe
de Russie a soulevé au total 1 157kg. C'est 94kg de plus que de Russie a soulevé au total 1 157kg. C'est 94kg de plus que
I'équipe de Turquie. Combien de kg I'équipe turque a-t-elle I'équipe de Turquie. Combien de kg I'équipe turque a-t-elle

soulevé ? soulevé ?




Probléme 21 Probléeme 21

Il y a 32 tulipes rouges et 28 tulipes jaunes dans le jardin. Il y a 32 tulipes rouges et 28 tulipes jaunes dans le jardin.
Il y a 43 roses de moins que de tulipes. Combien y a-t-il de Il y a 43 roses de moins que de tulipes. Combien y a-t-il de
roses dans le jardin ? roses dans le jardin ?




Probléme 22 Probléeme 22

La Loire mesure 1 020km. Le Rhone mesure 812km. De La Loire mesure 1 020km. Le Rhone mesure 812km. De
combien de km la Loire est-elle plus longue ? combien de km la Loire est-elle plus longue ?




